

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

# ООО «ЛВЗ «Саранский» в День знаний подарил детям праздник исполнения желаний!



НА ПРАВЫХ РЕКОМАНДАЦИЯХ

2 сентября в «Киномакс-Победа» просто яблоку негде было упасть! Как водится, в этот праздничный день ребят ожидало огромное количество сюрпризов. Самые юные зрители смогли не только посмотреть любимые фильмы, но и бесплатно попробовать знаменитые сладкие напитки от ООО «ЛВЗ «Саранский». Ликероводочный завод «Саранский» в очередной раз подарил детям волшебный праздник, который запомнится им навсегда. Радости ребят не было предела! Они дружно признали, что этот сказочный день стал одним из самых счастливых моментов в их жизни. Особым теплом и вниманием организаторы мероприятия одарили юных воспитанников саранского приюта «Надежда», которые с восторгом воспринимали происходящее, не переставая делиться друг с другом впечатлениями.

«Летние каникулы закончились, и мы снова сели за парты, но до сих пор не покидает радостное настроение. Для наших ребят это огромное счастье. Мы словно побывали в сказочной стране, где много добрых героев, которые исполняют любое твоё желание, — улыбается 11-летняя воспитанница приюта «Надежда» Альбина Аитова. — Сегодня как раз такой день, а в роли сказочных героев выступили организаторы мероприятия. Мы получили сразу столько новых впечатлений! Сладкое море любимого лимонада, увлекательный 3D-мультфильм «Самолеты», который мы можем смотреть часами, и в завершении праздника — замечательные подарки в виде красочных футболок и композиции из разноцветных воздушных шариков. Большое

спасибо всем тем, кто это придумал! И хочется верить, что нас ожидает еще множество интересных сюрпризов». Для ООО «ЛВЗ «Саранский» уже давно стало традицией дарить радость юным жителям республики, которые с удовольствием принимают участие в увлекательных мероприятиях, где знакомятся со сказочными героями, побеждают в конкурсах и получают замечательные призы. Знаменитый лимонад пользуется у малышей особой популярностью, потому что дарит волшебные мгновения радости, от которых становится веселее жить. Тем более что сладкие напитки от ООО «ЛВЗ «Саранский» приготовлены на основе натурального сырья — артезианской воды и сахарного колера, без красителей и консервантов! Еще один продукт

ликероводочного завода «Саранский» — питьевую воду «Инзера» — хорошо знают не только в нашей республике, но и за ее пределами. Этот обогащенный кислородом и очищенный шунгитом кристальный напиток наполняет бодростью и дает новые жизненные силы! Волшебная сказка закончилась, но впереди у ребят множество интересных сюрпризов, которые им всегда преподносит ООО «ЛВЗ «Саранский». Для сотрудников этого предприятия нет ничего важнее, чем видеть радостные лица детей, которые с нетерпением ждут встречи со своими добрыми друзьями. В завершение мероприятия юные участники праздника, мечтательно потягивая вкусный лимонад, признались, что сегодня сбылись их самые заветные мечты.

## «В такую школу не терпелось пойти с самого утра!»

Глава республики Владимир Волков подарил сельским детям новую школу, а «Мордовская энергосбытовая компания» — учебные принадлежности!

В День знаний в атяшевском селе Козловка состоялось знаменательное событие не только для района, но и для всей республики! Здесь торжественно распахнула двери современная уютная школа! Свой вклад в этот праздник внесли и представители ОАО «Мордовская энергосбытовая компания». За праздничным мероприятием наблюдал ВЛАДИМИР КУРЧАТОВ.

Перед тем как разрезать красную ленточку во время торжественной линейки, Глава РМ Владимир Волков под горячие аплодисменты жителей Козловки произнес: «Сегодня двойной праздник — День и открытие нового храма знаний! Это прекрасное здание построено по самым передовым технологиям. Это одна из первых школ не только в Мордовии, но и в России, где на каждые четыре ученика приходится по компьютеру! Здесь построен прекрасный спортивный зал, а также столовая с горячим питанием! С праздником! На церемонии открытия также присутствовали член Совета Федерации Федерального собрания РФ Николай Петрушкин, министр образования республики Николай Бычков, а также множество других важных лиц. Наконец, все новоиспеченные первоклашки с радостными глазами под заливающий школьный звонок забежали

в новое здание. В классе, где они будут учиться, свои подарки вручили представители «Мордовской энергосбытовой компании». «Спасибо!» — воскликнули дети и сразу же принялись с большим удовольствием изучать содержимое больших пакетов со школьными принадлежностями. «Этот праздник имеет огромное значение в жизни любого человека! — отмечает коммерческий директор «Мордовэнергосбыта» Вячеслав Гущин. — Мы все всегда вспоминаем наш первый класс, свою первую учительницу! Прекрасно, что в республике возводятся новые школы! Это значит, что перспективы есть у всей нашей огромной страны! То есть и сотрудникам нашей энергосбытовой компании есть для кого и для чего трудиться. А первоклассникам, мы уверены, в начале этого замечательного пути по дороге знаний обязательно пригодятся наши подарки. Преподносить их каждый год в самых разных районах Мордовии стало нашей доброй традицией!» «Настроение прекрасное! — добавляет классная руководительница Вера Належкина. — Очень рады, что к новоселью нам преподнесли столько замечательных сюрпризов!» «Меня зовут Настя Тошан. — восклицает одна из первоклассниц. — Я сегодня проснулась очень рано, вот как мне не терпелось пойти в такую школу! Тут мне все понравилось. Правда, я еще не все ручки, пеналы и рюкзаки

успела рассмотреть... А когда я вырасту и выучусь, то буду обязательно работать в больнице, чтобы людям помогать. Нет, вовсе не главным врачом. Я хочу быть медсестрой!» Кстати, в этот же день в составе делегации главного федерального инспектора по РМ Александра Пыкова технический директор ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Андрей Павлов посетил Ардатовскую специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат. Праздник первого звонка здесь также прошел весело и задорно. Чувствуется, что дети ощущают постоянную поддержку как со стороны воспитателей, так и тех, кто неравнодушен к их настоящему и будущему. Первоклассники получили приятные и нужные подарки — канцтовары и игрушки. А сама школа в качестве подарка получила телевизор и микрофон. Особую благодарность гости выразили педагогическому коллективу школы-интерната за благородную и созидательную работу, а также за ежедневный кропотливый труд по формированию и развитию духовно-нравственных, творческих и физических возможностей каждого ребенка. Технический директор компании пожелал первоклассникам неугасаемого интереса в получении знаний, настойчивости в преодолении всех трудностей, усидчивости и крепкого здоровья!



НА ПРАВЫХ РЕКОМАНДАЦИЯХ